



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ  
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Ημερομηνία 11.03.2025  
Αρ. Πρ. 478

-----  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	2 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μαρκόπουλου
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ - ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 04/05/2025 - 06/05/2025 (2 διανυκτερεύσεις)
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	50 μαθητές Β' και Γ' Γυμνασίου-4 συνοδοί καθηγητές/τριες
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Σύγχρονο ιδιόκτητο πούλμαν με τις προδιαγραφές τελευταίας τεχνολογίας, όπως ορίζονται από το ΥΠΑΙΘ καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής, στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου. Στην προσφορά να αναγράφεται η χρονολογία πρώτης κυκλοφορίας, ο έλεγχος ΚΤΕΟ και τα ασφαλιστήρια των οχημάτων, η άδεια κυκλοφορίας.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Η ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ξενοδοχείο 5* (επίσημος χαρακτηρισμός του ΕΟΤ) στο Νομό Ηλείας (σε απόσταση όχι μεγαλύτερη των 15 χιλιομέτρων από το κέντρο του Πύργου) με τρίκλινα- τετράκλινα κυρίως δωμάτια, με κανονικά κρεβάτια (όχι ράντζα) για τη διαμονή των μαθητών και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές. Στην προσφορά πρέπει να αναφέρεται ρητά το όνομα και η κατηγορία του ξενοδοχείου. Πρωινό και δείπνο σε μπουφέ εντός του ξενοδοχείου.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Συνοδός του γραφείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Επισκέψεις - Ξεναγήσεις, όπου απαιτείται, σύμφωνα με το τελικό πρόγραμμα επισκέψεων που θα συνταχθεί σε συνεργασία με τους συνοδούς. Ενδεικτικά: Οιοποισίο Achaia Clauss, Αρχαία Μεσσήνη, Αρχαία Ολυμπία, Καλαμάτα.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	<b>ΝΑΙ</b>

	(ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	Συμβόλαιο ομαδικής και ατομικής ασφάλισης όλων των μετακινούμενων μαθητών και εκπαιδευτικών.
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Η ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	<b>ΝΑΙ</b> ταξιδιωτική ασφάλιση, ΦΠΑ, Διασφάλιση ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης μαθητών και καθηγητών. Εξειδικευμένη ασφάλεια COVID.
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ Να αναφέρεται και ο φόρος διανυκτέρευσης
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	<b>17.03.2025 (ώρα 12.00) στον χώρο του σχολείου</b>
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	<b>18.03.2024 (ώρα 12.00) στον χώρο του σχολείου</b>

Επιπλέον:

- Εγγυητική επιστολή 2000 ευρώ
- Φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα του ταξιδιωτικού γραφείου

Επισημαίνουμε ότι:

α) η προσφορά κατατίθεται **κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι με email είτε κωδικοποιημένο είτε ελεύθερο ή fax)** στο σχολείο και

β) με κάθε προσφορά **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

Ρήτρα αθέτησης όρων σύμβασης : 30% του συνολικού ποσού, που θα πληρωθεί εντός τριών ημερών από την επιστροφή στην Αθήνα, εφόσον έχουν τηρηθεί επακριβώς τα συμφωνηθέντα.

Το σχολείο επιθυμεί την πρόβλεψη της επιστροφής των χρημάτων σε μαθητή σε περίπτωση που για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του.

Ρήτρα επιστροφής χρημάτων σε περίπτωση απαγόρευσης της εκδρομής για υγειονομικούς λόγους από την Κυβέρνηση.

**Η επιτροπή αξιολόγησης, πέραν της τιμής, θα συνεκτιμήσει την ποιότητα και το εύρος των προσφερόμενων υπηρεσιών, τη φερεγγυότητα και την αξιοπιστία του τουριστικού γραφείου, την παρεχόμενη ασφάλεια, την εμπειρία σε σχολικές εκδρομές στο συγκεκριμένο προορισμό και εγγυήσεις για όσα επικαλείται, προκειμένου να επιλέξει την πλέον συμφέρουσα προσφορά. Οι προσφορές που δεν πληρούν επακριβώς τους όρους της προκήρυξης ή δεν θα έχουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα αποκλειστούν.**

Η επιτροπή αξιολόγησης μετά την ανάθεση της εκδρομής στο ταξιδιωτικό γραφείο επιφυλάσσεται να ελέγξει την επιβεβαίωση της κράτησης των δωματίων με το προτεινόμενο ξενοδοχείο.

**Η Διευθύντρια**

**Ελένη Σφενδύλη**